
Σχέδια για μπίζνες, απλήρωτοι εργαζόμενοι
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Καταπέλτης κατά της εταιρείας Ελευθερουδάκη είναι η ανακοίνωση που εξέδωσε ο σύλλογος υπαλλήλων
βιβλίου χάρτου-ψηφιακών μέσων Αττικής με αφορμή το πρόσφατο λουκέτο της εταιρείας, κατηγορώντας
ευθέως την εργοδοσία ότι ετοιμάζει νέα επιχειρηματικά σχέδια παρότι χρωστά στους εργαζόμενους.

Μεταξύ άλλων, οι εργαζόμενοι σημειώνουν πως παρά το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι έχουν δικαστικές
αποφάσεις οι οποίες τους δικαιώνουν ακόμη και κατά της ίδιας της διευθύνουσας συμβούλου Σ.
Ελευθερουδάκη, αυτή καταστρώνει νέα επιχειρηματικά σχέδια με τις φίλιες και συγγενείς επιχειρήσεις
της. Αποδείχτηκαν για άλλη μια φορά υποκριτικές οι υποσχέσεις στην επιθεώρηση εργασίας ότι θα
εξοφλήσει τους εργαζομένους, ή οι προτάσεις της στο δικαστήριο για δήθεν εξυγίανση της εταιρείας και
σταδιακή εξόφληση των δανείων, αφού τελικά ούτε ένα ευρώ δεν κατέβαλε.

Απαντώντας στη δικαιολόγηση του λουκέτου λόγω capital controls, από μέρους της Σ. Ελευθερουδάκη, ο
σύλλογος υπαλλήλων βιβλίου χάρτου υπενθυμίζει ότι «η εταιρεία έκανε αίτηση υπαγωγής στον
Πτωχευτικό Κώδικα στις 14/7/2014 καταθέτοντας και το αντίστοιχο Σχέδιο Εξυγίανσης, δηλαδή ένα
χρόνο πριν την εφαρμογή των capital controls. Τότε, οι βασικοί πιστωτές, δηλαδή οι τράπεζες, αλλά και
αρκετοί εκδότες-προμηθευτές συναίνεσαν στο σχέδιο. Ωστόσο, όταν συζητήθηκε το σχέδιο στο αρμόδιο
δικαστήριο, η εταιρεία δεν προσκόμισε ως όφειλε τα απαραίτητα οικονομικά στοιχεία, έτσι το “σχέδιο
εξυγίανσης” έμεινε στα χαρτιά».

Από το στόχαστρο των εργαζόμενων δεν ξεφεύγει ούτε ο καθηγητής Ν. Χαριτάκης, σύζυγος της κ. Σ.
Ελευθερουδάκη. Απαριθμώντας τo…βαρύτιμο βιογραφικό τους – πρώην Γενικός Γραμματέας
Αποκρατικοποιήσεων στο υπουργείο Βιομηχανίας, πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Εταιρειών
Επιχειρηματικών Κεφαλαίων, οικονομικός σύμβουλος του ΣΕΒ και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου- ο
σύλλογος σημειώνει ότι «δεν κατάφερε να προφυλάξει την εταιρεία από τη φούσκα που δημιούργησε».

Τέλος, θυμίζει ότι «στον ίδιο δρόμο βάδισε και η Παπασωτηρίου ΑΕ, που επίσης χρωστά στους
εργαζόμενους που απασχολούσε, ενώ έριξε ηχηρό «κανόνι» στην αγορά του βιβλίου […] τα «Ελληνικά
Γράμματα», ο «Σάκκουλας», ο «Απόλλωνας», ο «Φλωράς» και τόσοι άλλοι…»
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